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 Пенсійний фонд України

Про розгляд запиту на отримання 
публічної інформації

Шановна пані Катерино!

Міністерство соціальної політики, сім’ї та єдності України розглянуло в межах 
компетенції Ваш запит від 08 червня 2026 року № 532/2026-ЗПІ на отримання публічної 
інформації щодо дат здійснення виплат громадянам, які подали заяви на отримання 
допомоги за програмою «єЯсла» у січні-лютому 2026 року (далі – запит), 
та повідомляє.

Частиною другою статті 19 Конституції України передбачено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані 
діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією 
та законами України.

Відповідно до пункту 57 Порядку призначення і виплати державної допомоги 
сім’ям з дітьми, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 
2001 року № 1751 (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України 
від 15 травня 2026 року № 617) (далі – Порядок) документи та/або відомості, необхідні 
для призначення всіх видів державної допомоги сім’ям з дітьми, передбачених Законом 
України від 21 листопада 1992 року № 2811-XII «Про державну допомогу сім’ям з 
дітьми», подаються особою, яка претендує на призначення допомоги, особисто.

Органи Пенсійного фонду України після опрацювання заяви з необхідними 
документами та/або відомостями для призначення всіх видів державної допомоги 
сім’ям з дітьми, передбачених Законом України  «Про державну допомогу сім’ям з 
дітьми», не пізніше ніж протягом 10 робочих днів з дня її надходження приймають 
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рішення про призначення або про відмову в призначенні допомоги відповідно до цього 
Порядку.

У разі подання відповідно до вимог абзацу одинадцятого пункту 3 цього Порядку 
заява про призначення допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами, допомоги для 
догляду за дитиною до досягнення нею однорічного віку та допомоги для догляду за 
дитиною «єЯсла» опрацьовується в автоматичному режимі програмними засобами 
Єдиної системи у режимі реального часу з формуванням Єдиною системою проекту 
рішення про призначення допомоги або про відмову в її призначенні для подальшого 
прийняття рішення органами Пенсійного фонду України протягом трьох робочих днів.

Виплата коштів допомоги здійснюється Пенсійним фондом України не пізніше 
ніж протягом 14 робочих днів з дня прийняття рішення про призначення допомоги 
відповідно до цього Порядку.

Відповідно до підпункту 1 пункту 4 Порядку використання коштів, передбачених 
у державному бюджеті для забезпечення соціального захисту дітей та сім’ї, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1474 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 15 травня 2026 року № 617)
(далі – Порядок № 1474), бюджетні кошти спрямовуються на виплату допомоги для 
догляду за дитиною «єЯсла» відповідно до Порядку, та оплату витрат, пов’язаних з їх 
виплатою через організацію, що здійснює виплату і доставку пенсій та грошової 
допомоги.

Органи Пенсійного фонду України розраховують щомісяця до 8 числа, у грудні - 
до 25 числа суми допомоги та інших виплат, зазначених у підпункті 1 пункту 4 цього 
Порядку, та витрат на їх виплату і доставку на поточний місяць.

На підставі проведених органами Пенсійного фонду України нарахувань 
Пенсійний фонд України формує потребу в бюджетних коштах на виплату допомоги 
та інших виплат, зазначених у підпункті 1 пункту 4 цього Порядку, та витрати на їх 
виплату і доставку, що проводиться організацією, що здійснює виплату і доставку 
пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання, і подає інформацію 
про потребу до Мінсоцполітики не пізніше ніж протягом двох робочих днів.

Бюджетні кошти для виплати допомоги для догляду за дитиною «єЯсла» 
перераховуються з реєстраційного рахунка Мінсоцполітики, відкритого в 
Казначействі, на рахунок Пенсійного фонду України, відкритий у Казначействі.

Бюджетні кошти з рахунка Пенсійного фонду України, відкритого в Казначействі, 
перераховуються на рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ «Ощадбанк».

Пенсійний фонд України протягом двох робочих днів перераховує зазначені 
бюджетні кошти через АТ «Ощадбанк» на поточні рахунки із спеціальним режимом 
використання, до яких емітовано електронний платіжний засіб «Дія.Картка», відкриті 
в уповноваженому банку, або інші поточні рахунки із спеціальним режимом 
використання, відкриті в уповноваженому банку.

Відповідно до Положення про Пенсійний фонд України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 23 липня 2014 року № 280, Пенсійний фонд 
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України є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і 
координується Кабінетом Міністрів України через Міністра соціальної політики, сім’ї 
та єдності, що реалізує державну політику з питань пенсійного забезпечення та ведення 
обліку осіб, які підлягають загальнообов’язковому державному соціальному 
страхуванню.

Серед основних завдань Пенсійного фонду України є, зокрема, реалізація 
державної політики з питань соціальних виплат, передбачених законодавством. 
Пенсійний фонд України відповідно до покладених на нього завдань здійснює розгляд 
звернень громадян з питань, пов’язаних з діяльністю Пенсійного фонду України, його 
територіальних органів, а також підприємств, установ та організацій, що належать до 
сфери управління Пенсійного фонду України.

З огляду на зазначене, Ваш запит надсилається до Пенсійного фонду України для 
розгляду у межах компетенції та інформування Вас про результати розгляду у 
встановлені законодавством строки.

Додаток: на 1 арк. у 1 прим. другому адресату.

З повагою

перший заступник Міністра 
соціальної політики, сім’ї 
та єдності України                                             Людмила ШЕМЕЛИНЕЦЬ

Світлана Тарасова, 204-72-43


